
Informatická výchova 1.ročník 
 
Učivo: Práca v programe Child´s Play (http://www.siteit.com/asl) – kreslenie fašiangovej 
atmosféry, minimalizovanie a maximalizovanie okna 
Cieľ: Oboznámiť žiakov s nástrojmi programu Child´s Play, vyjadrenie fašiangovej 
atmosféry, minimalizovanie a maximalizovanie okna 
Medzipredmetové vzťahy: výtvarná výchova, prvouka, slovenský jazyk  
Potrebné základné zručnosti: práca s myšou  
 
Priebeh hodiny 

1. Oboznámenie s priebehom hodiny, motivácia žiakov: Čo sú to fašiangy? Čo sa 
v tomto období koná? Aj my si dnes pomocou nového programu nakreslíme ako to na 
takom plese alebo karnevale vypadá... 

2. Otvorenie programu NetMeeting – zdieľanie obrazovky učiteľskej stanice – 
vysvetlenie pojmu minimalizovanie a maximalizovanie okna (odložíme si okno do 
dolnej lišty...) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Pomocou programu 

NetMeeting 
a zdieľania obrazovky 
učiteľ žiakom 
predstaví nástroje 
kresliaceho programu 
Child´s Play (zapnúť 
aj zvuky, program má 
veľmi pekné zvukové 
efekty!) Hľadanie 
podobností 
s programom Skicár 
a jeho nástrojmi. 

 

http://www.siteit.com/asl


4. Zrušenie zdieľania – necháme žiakom voľný čas, aby si jednotlivé nástroje vyskúšali 
a dostatočne sa s nimi „vybláznili“. 

5. Kreslenie fašiangovej atmosféry: 
• Vymaľovanie podkladu na čierno alebo tmavo sivo 
• Dúhovým štetcom nakreslíme hodené špirály (uvoľňovanie zápästia) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Do obrázka dokreslíme farebné „machuľky“ žltej, pomarančovej a červenej farby 
– z každej len 2 maximálne 3 machuľky 

 
 
 
 



• Obrázok doplníme farebnými konfetami – v čarovnom klobúku – oslava (len 
dvakrát stlačiť tento nástroj) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hotový obrázok nám pripomína fašiangy a karnevaly.  
 

6. Vyhodnotenie práce – žiaci sa postavia do stredu učebne, poobzerajú si práce 
a postavia sa k tomu počítaču, kde je podľa nich nakreslený najkrajší obrázok. 
Vyhodnotenie práce učiteľkou, zhrnutie – čo dnes žiaci robili, čo sa nové naučili, 
ktorý program používali.  

7. Práce žiakom uloží učiteľka (program je demo verzia, preto ich uloží ako obrázok 
pomocou klávesy Print Screen do dokumentu v programe Word). 

 
 


